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FELHOKARCOLO DIJ Miutdn a Dijakat és az Elismeréseket kiosztottdtok a forduld véget ér. Harom fordulot v/ JEiw \'Ps .
Az épiilet legaldbb 5 emelet magas. kovetden elérkezik a Jaték Vége (ez abbdl is ldtszik, hogy nem marad t6bb kioszthato Dij). | AN L ——
y P - Egy 0j fordulok kezdete eltt minden kockdt tegyetek vissza a zsdkba, a jdtékosok dobjdk el = > /,T/ L)
e L L) a haszndlt Tervrajz kdrtydikat, a pontozo tdbldrol pedig vegyék le a pontjeldldiket. I %j‘% '/?f', ’//",’g /x
EGYSEGES SZERKEZET DIJ g A ;J// %/ AN\ Dy %’@,ﬁ% DL

Az épiiletben legaldbb 4 kocka értéke azonos. & %@7 N\ IS
Jaték Vége ] 2 =S

n ~ A harmadik fordulét kévetéen minden jdtékos felfedi a begydjtott Elismerés és Dij kdrtydit és

. osszeadja azok pontjait (amely a bal felsé sarokban ldthat6). A legtobb gy6zelmi pontot
GEOMETRIAI DIJ elérd jdtékos lesz a gydztes! - === ——————

Az épilethen szerepel az dssze érték 1-16l 6-ig. . ” o - e A jdtékosok hdrom fordulon keresztil olyan épitészeket alakitanak, akik épitészeti dijakért és
Dantetlen esetén a legtdbb Dijat begyditd dtékos nyer. Ha tovdbbra is déntetlen elismerésekért kivitelezik a projekieiket. A jdtékosok minden forduloban egy véletlenszeriien

——— 5 1 volna, akkor a legtdbb Arany Elismeréssel rendlekezd jctékos a gyéztes. Ha ez sem tervrajznak megfeleléen hiznak fel épiileket, négyféle épitéanyagot (kockdt) haszndlva. Ezen
NYERSANYAG DiJ : EST dant, akkor a legtobb Eziist Elismerést kell szamba venni. Amennyiben MEG MINDIG épitéanyagok kiilonféle modon értékelenddek; a jatékosok bonusz pontokat kapnak, amennyiben
{ 8 eldontetlen az dllds, akkor a legtcbb Bronz Elismerés kivetkezik. Ha EZ SEM déntene, pontosan kovetik a tervrajzokat, dm a kiilonbozd dijak megkivanjdk az improvizdldst és a tervektdl
akkor a jatékosok fogianak kezet és osztozzanak a gyé'zelmen. vald eltérést! A jdtékot az nyeri, aki a legtcbb gy6zelmi pontot gyiijti ssze (a Dijakkal és Elismerésekkel)
a jaték befejezéséig!
_ f{'}‘f és’ /dték__ ] _._,_} Blueprint: Egy mdszaki rajz sokszorositdsa olyan vegyi eljdrdssal, amely kék hdttérre fehér

w_/\'QS’ COR f. N A f X 4 M PL f T y A kétfds ]dték—(_)t;;;yetlen kivételtd] eltekintve normdl médon zajlik: vonulukat‘raizol.

A jdtékos a kore sordn vdlaszt egy kockdt normdl modon az épitéshez és vdlaszt egy mdsik ' 655281‘8(/0"/(
kockdt, amelyet kivesz az elérheté készletbél (ez kikeril a jatékbol). Ezek helyére normdl =8 — qu\\*‘_&xb
modon hiz és dob két kockdt a zsakbl. * 1 szabdlykényv b'h/eq ?ﬁrg

Az épiilet legaldbb 5 azonos szinii kockdbal dl.
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* 32 kocka (4 szinbél 8) %
* 24 Tervrajz kdrtya

* 9 Elismerés kdrtya
. * 12 Dij kdrtya
Tervezd: Yves Tourigny
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Fejleszt6: Yves Tourigny, Al Leduc and Team Z-Man Games 4 paravdn
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Jatékteszteld: Al Leduc, Martin Ethier, Gerry Paquette, Sen-Foong, ©2013 Z-Man Games Inc. l ] pontozo tdbla

% - e S Lim, Daryl Andrews, Steve Ngu, Lucas Castro, Scott McKay és mdsok. 3?' rue de If’ Coopérative * 1 vdszonzsdk
%ﬁ ~ e - Rigaud, Québec | o4 tielslé
7, : Yves Tourigny a Game Artisans of Canada tagja. Canada JOP 1P0 ! ponijelolo

UOVEG: 1 kocka 1-es értékkel
és 1 kocka 2-es értékkel

glﬁlﬁn .kiisz;in.rl Yv,esl!ourigry-nuk és,AI, Lflil,ucnak a i cimany s com - - - .
ueprints fejlesztésében nydjtott segitségikért. T Tervm/z kartyak

i : M forditotds é kesztés: saab . : A
UVEG: nincs i L:k%(:gluf’; ;(:t;:r?;;;er e Minden Tervrajz kdrtydn egy épilet alaprajza (balra) és térbeli

% l TR 2 B : rajza (jobbra) Ithaté. A kockdk (épitéanyagok) kozvetlenil az
1 | Adonteflent a keresett nyersanyagok donfik el. Az 1. keresett nyersanyagbdl | aloprajz mez6ire keriilnek. Minden mezén az épiilet adott
‘Z‘V‘-Df MAND © ' 1 tobbet beépitd a gydztes (ha még mindig dontetlen, akkor a 2.-bél). — mez6re vonatkozo magassdgdnak (kockdnak) megfeleld szdm
MATERIALS E \, > | Ebben a példdban @és ugyunnyi z6ld kockdt huszndlt. OoMmes ldthateé.
w37 |Lver 1 fekete kockdval. . — = A sraffozott teriiletekre nem tehetdk le kockdk.
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1. Tegyétek mind a 32 kockdt a vaszonzsékba.

2. Tegyetek minden Elismerés és Dij kartydt paklikba rendezve képpel
felfelé a pontozd tdbla kozelébe. -

° esetén csak az Arany és Ezist Elismeréseket
haszndljatok; a Bronz Elismeréseket tegyétek vissza a dobozba.

° esetén csak az Ezist Elismeréseket haszndljdtok;
az Arany és a Bronz Elismeréseket tegyétek vissza a dobozba.

3. Keverjétek meg a Tervrajz kartydkat és alkossatok beldliik képpel lefelé egy hizopaklit. D
4. Minden jtékosnak osszatok egy paravdnt és az annak megfeleld pontjeloldt.  »~% -

Jatékmenet F

A jdaték hdrom forduldn keresztil tart. Miutdn mindhdrom fordulé befejezédott, a jaték
véget ér és meglesz a gydztes.

Eqy/fordulo _"il

Hizzatok két kockdt a zsdkbal és tegyétek dket a pontozo tdbla “Keresett anyagok” mezéire. A
két kockdnak kiilonbozd szinGnek kell lennie. (Ha a hizott kockdk azonos sziniiek, akkor az
eqyiket tegyétek vissza a zsakba és hizzatok jra, mindaddig, amig egy mdsik szinit nem huztok.)
Ezek a szinek szolgdlnak majd arra, hogy a forduloban dontsenek a pontokrdl dontetlen esetén.

Véletlenszerden osszatok egy Tervrajz kdrtydt minden jatékosnak. A jatékosok a sajdt kdrtydikat
tegyék a paravan mageé képpel felfelé.
A zsdkbdl hizzatok megfelel6 szamd kockdt. A jatékosok szamdtol figgéen hizzatok:
8 kockadt
9 kockdt
7 kockdt
Dobjatok veliik, majd ériék szerint rendezzétek ket sorba. Ezek a kockdk dllnak rendelkezésre nyersanyagként.

Az els6 forduldban az a jdtékos kezd, aki legutbb jdrt épitési teriileten. A mdsodik és a harmadik
forduléban az a jdtékos kezd, aki a legkevesebb épitési pontot gydijtotte az el6z6 korben. A
jGtékosok az 6ra jGrdsdnak iranydban kerilnek sorra minden forduléban.

2

Amikor rdd keriil a sor, akkor vdlassz egy kockdt az elérhed nyersanyagok koziil és tedd azt a Tervrajz
kdrtyddra (az aldbbi Lerakdsi szabdlyoknak megfelelGen). Aztdn hizz helyette egy mdsik kockdt a zsakhol,
dobj vele és tedd az elérhetd nyersanyagok kdzé. Ezt folytassdtok az dramutatd jrdsa szerinti irdnyba min-
addig, mig oz dsszes jdtékos 6 kockdt nem hiz a készlethdl. Megjegyzés: kétfs jdték esetén Id. a 6. oldal
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\Lerakdsi szabdlyok S

| Kocka keriilhet: v
"0 ATervrajz kartydd egy iires mezéjére (kivéve a sraffozott teriiletet).
' vagy
. b Egy kordbban lerakott kockdra, ha az kisebb vagy ugyanolyan értékd.
(Példdul egy ‘3"-ast letehetsz egy ‘1"-esre vagy ‘2'-esre, vagy akdr egy mdsik ‘3"-ra,)

- Ha nem tudsz szabdlyosan letenni kockadt, akkor az kikeriil a jatékbol. {

- Ha leraktdl egy kockdt, akkor azt mdr nem rakhatod dt mdsik helyre. :
.- Soha nem vdltoztathatod meg egy kocka értékét.
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Miutdn mindenki lerakott 6 kockdt, fedjétek fel az épiileteket és értékeljétek ki Gket.

Mindenki, aki a Tervrajz kdrtydjval megegyezd épiletet épitett azonnal kap 6 pontot.

-_I _—.——a—-—t* — -

A nyersanyagok kiilonbozé mddon értékelddnek. Az értékelés felgyorsitdsdhoz sorban menjetek
végig minden nyersanyagon, és az adott szin dsszes kockdjdt pontozzdtok le minden épiletnél.
A jdtékosok pontszdmait a pontjelold segitségével a pontozo tdbldn rogzitsétek.

(fa): Minden narancs kocka egyenként értékelddik ki. Az dsszes narancs kocka annyiszor
2 pontot ér, amennyi szomszédja van. A kockdk szomszédosak, ha valamelyik oldaluk érinti egymdst.
(djrahasznositott): 1/2/3/4/5/6 zold kocka 2/5/10/15/20/30 pontot ér.

(k6): Minden fekete kocka egyenként ériékelédik ki. Az épilet 1./2./3./4. (vagy
magasabb) emeletén lévg fekete kocka 2/3/5/8 pontot ér.

ATLATSZO (iiveg): Minden dtldtszo kocka egyenként értékelédik ki. Az dtldtsz6 kocka a
tetején lévé értékkel megegyez6 pontot éri. Megjegyzés: Ezek a kockdk akkor is
kiértékelddnek, ha egy mdsik kocka elfedi dket.

Osszdtok ki a jdtékosoknak az Elismerés kdrtydkat az aldbbi tdbldzatnak megfelelden:
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legtibb pont legtibb pont

legtibb pont | 2. legtibb pont | 2. legtibb pont
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| . l 3. legtibb pont |

DONTETLEN ESETEN: KERESETT NYERSANYAGOK

Ha két vagy tobb jdtékos kozott dontetlen alakul ki egy Elismerés odaitélésénel, akkor az
kapja az Elismerést, aki a “Keresett nyersanyag” koziil az 1. helyen dll6 szinbél a legtobbet
épitette be. Ha tovdbbra is dontetlen az dllds, akkor az kapja az Elismerést, aki a “Keresett
nyersanyag” kozil a 2. helyen dll6 szinbél a legtobbet épitette be. Ha még mindig dontetlen
az dllds, akkor az kapja az Elismerést, akire késébb keriilt sor az adott forduloban.

Fajtdnként csak egyetlenegy Dijat osztunk ki minden forduloban. Ha valamely Dij feltételeit
eqyik épilet sem teljesiti, akkor az adott Dijat nem nyeri el senki. Egyetlen épilet akdr tobb
Dijat is bezsebelhet egy forduléban. Amennyiben t6bb épilet teljesiti egy Dij feltételeit,
haszndljatk a Keresett anyagokat a sorrend meghatdrozdsdhoz (ldsd feljebb).





